

EU chystá aparát, který by dohlížel na dodržování předpisů WHO, do vedení se hlásí zanícená covidfašistka

necenzurovanapravda.cz/2024/03/eu-chysta-apat-ktery-by-dohlizel-na-dodrzovani-predpisu-who-do-vedeni-se-hlasi-zanicena-covidfasistka/

Jistě si ještě pamatujete, že v rámci EU panovala zejména v prvním roce aplikace genových injekcí nejtvrďší pravidla v sousedním Rakousku. V zemi bylo nařízeno povinné Covid očkování pro všechny od 18 let – a to bez jediné výjimky.

V potaz se nebraly ani připomínky alergiků, kteří měli strach z alergické reakce nebo kohokoli, jehož zdravotní stav mohly mRNA injekce jen dál zhoršit. Tlak byl ohromný a nařízené aplikaci genových injekcí se vyhnuli jen skutečně hodně odolní jedinci.

Ti, kteří vydrželi do momentu, kdy se covidový poplach změnil v ten ukrajinský, si konečně mohli oddechnout, neboť pak se náhle prakticky všude v Evropě pravidla uvolnila.

Očkovací politika byla podporována vládními stranami i částí probruselské opozice, což umožnilo všechna nařízení bez nejmenších problémů odhlasovat. Proti této politice byla jediné FPÖ, což je zřejmě i jeden z důvodů, proč nyní strana výrazně vede v preferencích.

Mezi zdaleka největšími covidfašisty, kteří podporovali povinnou aplikaci mRNA injekcí, byla i politička, která si nyní dělá ambice na vedení nového bruselského orgánu, který by měl – mimo jiné – ve své kompetenci vedení jednotné zdravotní politiky v rámci celé EU, včetně dohlížení na plnění nařízení WHO.

To, že si Brusel vybírá z podobných jedinců, jen ukazuje, že se pro příští vyhlášenou pandemii chystají jednotná pravidla pod vedením někoho, kdo se ani v nejmenším nebude zdráhat nařídit jakákoli diktátorská opatření, včetně povinného očkování dalšími experimentálními přípravky.

Rakouská média, která političku znají, jsou její nominací zděšena a varují, že už jen její kandidatura ukazuje na nekalé záměry EU.

Ze všech lidí se o místo ředitelky Evropského centra pro prevenci a kontrolu nemocí (ECDC) po neprůhledném jmenování uchází bývalá předsedkyně spolkové strany SPÖ a obhájkyně povinného očkování Pamela Rendi-Wagner.

Ostrá kritika přichází od poslance Národní rady a kandidáta do evropských voleb za FPÖ Geralda Hausera: Obává se, že by mohl vzniknout takový aparát, který by zasahoval do zdravotní politiky suverénních států a monitoroval obyvatelstvo.

Slyšení bývalé šéfky spolkové strany SPÖ pro žádost o místo ředitelky Evropského centra pro prevenci a kontrolu nemocí je odhalením plánů na zavádění povinného očkování a dodržování nařízení WHO.

Poslanec Národní rady a kandidát do evropských voleb Gerald Hauser upozornil na slyšení bývalé šéfky spolkové strany SPÖ Pamelý Rendi-Wagnerové před Výborem pro otázky životního prostředí, veřejného zdraví a bezpečnosti potravin (ENVI).

Prohlásil, že umístění této tvrdé stoupenkyně povinného Covid očkování do čela Evropského centra pro prevenci a kontrolu nemocí (ECDC) je „nesnesitelné.“

„Kromě skutečnosti, že proces jmenování paní Rendi-Wagnerové nebyl transparentní a představuje klasickou bruselskou zákulisní dohodu, se ukazuje, že jako ředitelka ECDC bude následovat svůj Covidový kurz, který v podstatě vedl k rozdělení společnosti a odstranění všech základních práv,“ kritizoval Hauser a zdůraznil, že ambice Rendi-Wagnerové v této souvislosti jdou ještě dále.

„Obávám se, že se zde rýsují plány na zřízení aparátu, který bude primárně zasahovat do zdravotní politiky suverénních států a bude sloužit ke sledování populace,“ řekl poslanec Národní rady a odkázal mimo jiné na to, že Rendi-Wagnerová podporuje užší spolupráci se Světovou zdravotnickou organizací (WHO).

„Plány již existují v podobě pandemické smlouvy WHO, která plánuje zasáhnout do systémů veřejného zdraví suverénních států způsobem, který se nikdy v historii WHO a v novelách Mezinárodních zdravotnických předpisů nestal,“ pokračoval Hauser.

Znepokojivé je také to, že Rendi-Wagnerová neudělala vůbec žádné ústupky, aby se vypořádala s covidovým šílenstvím a stále si za svojí obhajobou povinného očkování a drakonických restrikcí stojí.

Požadoval, aby vzhledem k netransparentnímu procesu jmenování a problematickému pohledu Rendi-Wagnerové na její požadavek na zavedení povinného očkování, který rovněž přispěl k podpoře pochybné Covidové politiky, byla její žádost odpovědnými úřady stažena.

K uvedenému už jen dodávám, že právě výběr této političky nám ukazuje, jaké jsou záměry EU pro případ, že se objeví již nějakou dobu deklarovaná pandemie „nemoci X.“

Nový orgán EU povede pandemickou politiku za všechny členské země a výběr jeho vedení jasně ukazuje, že diktát WHO bude zřejmě velmi tvrdě prosazován – a to včetně povinného očkování na danou nemoc...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 16 Průměrně: 5]